

区十八届人大三次会议主席团举行第二次会议

彭焯主持

本报讯(记者 李嘉会)1月15日,区十八届人大三次会议主席团举行第二次会议。区人大常委会主任彭焯主持

会议。会议听取了各代表团审议区政府工作报告、计划报告、财政报告的情况

汇报;听取并审议了区人大有关专委会设立、更名和撤销的决定(草案)的情况汇报,决定提请大会表决;听取和审议

区人大有关专委会组成人员人选通过办法(草案)的情况汇报,决定提请大会表决。

周继超参加区政协界别分组讨论

坚持大团结大联合 反映群众呼声诉求

本报讯(记者 霍吕)1月14日至15日,区政协主席周继超参加区政协十五届三次会议界别分组讨论时强调,在新的一年里,区政协要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共北碚区委的坚强领导下,积极围绕中心服务大局,切实反映界别群众呼声诉求,努力谱写新时代政协事业发展新篇章。

两天的时间里,周继超先后来到7个界别分组讨论会场,与委员们一起审议、讨论区政府工作报告以及区政协常委会工作报告和提案工作情况报告。他指出,过去一年,区政协加强委员的思想引领、加强政协的自身建设、加强课题研究的力度、加强委员的服务管理,

这些工作为我区改革发展稳定等各项事业做出积极贡献,这是中共北碚区委坚强领导和各民主党派、工商联以及广大委员团结奋斗的结果。

周继超要求,2019年,区政协要重点在思想政治引领与建言资政上双向发力,不断巩固团结奋斗的共同思想政治基础。要始终坚持大团结大联合主题,不

断巩固和发展爱国统一战线,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素。要充分发挥民主,多讲真话实话,多开展善意的批评与自我批评。要切实关注民生,聚焦人民群众关心的热点、难点问题,深入基层听取群众的意见建议。要密切联系所在界别的群众,了解和反映他们的愿望和要求。

区领导参加区政协界别分组讨论

本报讯(记者 齐宏)1月15日,参加区政协十五届三次会议的区政协委员就政府工作报告进行协商讨论。区领导高洪波、江绪容、吴萍、董伦、章榕等参加界别分组讨论。

讨论中,委员们一致认为,政府工作报告对2018年工作成绩的总结全面客观,对2019年工作的安排部署务实

求是,是一个接地气的好报告,为今年的工作指明了方向。委员们围绕报告提出的缙云山综合整治、大力发展民营经济、深化校地合作、促进产业转型、推动宜居城区建设等重点工作的积极建言献策。

在听取委员们的发言后,区领导表示,各位委员围绕全区经济社会发

展积极建言献策,所提的意见建议符合我区实际,切中要害,具有建设性,充分体现了政协委员凝聚智慧、服务大局的重要作用。区委、区政府将认真梳理、综合汇总、细心研究委员们的各项意见和建议,形成解决办法和落实措施,切实将区政协委员们的关心、关注转化为北碚区发展的动力。

区领导希望,区政协在今后的工作中,要始终围绕团结和民主两大主题,紧扣区委、区政府中心工作,把促进北碚经济发展作为第一履职要务,充分发挥自身优势,认真履行政治协商、民主监督、参政议政的职能,为北碚区经济社会发展继续出谋划策、献计出力。

代表委员热议区政府工作报告



人大代表审议区政府工作报告。



政协委员协商讨论区政府工作报告。

1月15日,参加区两会的人大代表和政协委员围绕区政府工作报告进行了认真审议、协商讨论。代表委员们一致认为,区政府工作报告务实、客观、全面,从8

个方面对过去一年工作进行了总结,从10个方面对未来一年工作作出部署,并突出缙云山国家级自然保护区生态环境综合整治、民营经济发展、校地合作等重点工

作,让人为之兴奋和激动。围绕报告,代表委员们结合自身实际,积极建言献策,共谋发展大计。

记者 霍吕 李嘉会 摄

为高质量发展凝心聚力

(上接1版)今年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场化改革、扩大高水平开放,继续打好“三大攻坚

战”,实施好“八项行动计划”,突出缙云山自然保护区综合整治、民营经济发展、校地合作三项重点任务,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,进一步稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期,提振市场信心,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定。

肩负重任,继往开来。我们坚信,全体人大代表和政协委员,一定能以高度的责任感和使命感,尽心尽责履职、积极建言献策。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,加满油,把稳舵,鼓足劲,加油干,沿着高质量发展方向坚定前行。

预祝区两会圆满成功!

民营经济发展巡礼庆两会



本报记者

本报讯(记者 齐宏 文/图)1月13日,北碚区民营经济发展巡礼开展。展览分改革开放回顾、北碚民营经济发展大事记、民营经济发展规划、32家民营企业发展历程介绍等九部分,从不同层面回顾总结北碚民营经济发展历程与成果(如图)。

据悉,此次展览受到了参加两会代表委员们的深切关注。“如何进

一步推动民营经济高质量发展是今年代表委员们关心关注的重要议题。此次展览我们专门挑选了32家具有代表性的民营企业,介绍这些企业改革开放以来的发展历程,以点带面,充分展示我区发展民营经济取得的丰硕成果,为代表委员们提出相关议案、提案提供参考。”展览主办方表示。

代表委员说



人大代表 白莎

发挥基层代表作用 服务“四城”同创

今年政府工作报告谈成绩全面客观,讲问题准确到位,部署工作目标明确。2018年,政府加大基础设施建设方面的投入,大力建设“四好农村路”,实施农村厕所改造等,让农村居民得到实惠。2019年,我区将着力推进“四城”同创,这将进一步提升我区的城市竞争力和美善度。作为一名社区干部,我将努力做好基层群众工作,协助政府部门把各项创建工作落实好。



人大代表 彭荣

坚定发展信心 干好本职工作

我是来自民营企业的一名人大代表。在今年的政府工作报告中,我看到了区政府在发展经济上特别是在推动民营经济发展上下了很大的功夫。区领导集中走访企业收集意见,查找问题协调解决问题,积极服务民营企业发展,让我们进一步增强了搞好企业的信心。2019年,我们要努力优化企业管理,扩大经营,增加就业岗位,为北碚经济发展做出应有贡献,也希望区政府一如既往地支持民营企业发展。



人大代表 刘庆实

以科技创新 引领高质量发展

在认真听取政府工作报告后,我认为,这份报告求真务实,讲求实际,不仅客观总结了2018年取得的成绩,也实事求是地规划了2019年各项工作。报告指出,2019年的主要工作之一就是着力提升校地合作水平,增强科技创新转化能力,全社会研发经费占比保持全市前茅,这不仅激励了全区科技工作者的创新自信,坚定了以科技创新为核心竞争力企业的发展信心,还将有力助推我区实体经济的发展。

记者 齐宏 文/图



政协委员 赵玉芳

山水更美、产业更兴、生活更幸福

今年的政府工作报告,我觉得有一个非常突出的特点 就是求真务实,实事求是地回顾了2018年的工作,没有夸大成绩,也没有掩盖困难,客观实在。而对2019年工作的安排又是稳中求进,不急躁、不冒进,用了十个“着力”,充分展现了区政府发展的决心和信心。我们有理由相信,2019年咱们北碚一定会山水更美、产业更兴,老百姓的生活一定会更幸福。



政协委员 王东哲

科技创新将成为未来发展的核心动力

从政府工作报告里,我看到了区政府对产业转型升级、科技创新的重视。我认为,以仪器仪表、汽车为基础的传统制造业智能化改造和生物医药、新能源、新材料等新兴产业的发展,将成为北碚未来发展的核心动力之一。这对于我们本土企业的发展来说是非常大的利好。有了明确的方向指引,我相信2019年北碚的发展前景可期。



政协委员 唐维政

办实事、办好事 提升群众获得感

作为来自基层的政协委员,听了今天的政府工作报告非常激动。报告回顾2018年实施乡村振兴、扶贫攻坚等工作,在道路、饮水,以及农村环境改善、教育医疗和住房等方面给老百姓带来了真正的实惠,特别是给农业、农村、农民带来了新的发展机遇。2019年,我们一定要立足岗位,将区“两会”精神落到实处,结合民生需求,用心用情为群众办实事、办好事,切实提升群众获得感。

记者 秦廷富 文/图